PROTOKÓŁ Nr  5/2021

wspólnego posiedzenia Komisji Rozwoju Gospodarczego 
i Finansów; Komisji Infrastruktury, Gospodarki Przestrzennej i Budownictwa; Komisji Oświaty, Kultury i Sportu oraz Komisji Zdrowia, Rodziny i Spraw Społecznych Rady Miasta Bolesławiec, odbytego w dniu 28 kwietnia 2021 r. w zdalnym trybie obradowania w przerwie XXIX sesji Rady Miasta Bolesławiec pod przewodnictwem Józefa Pokładka – Przewodniczącego Komisji Infrastruktury, Gospodarki Przestrzennej i Budownictwa.

ROGM.0012.5.4.2021
ROGM.0012.4.5.2021
ROGM.0012.2.4.2021
ROGM.0012.3.5.2021
wspólne posiedzenie Komisji rozpoczęto o godz. 10.45
wspólne posiedzenie Komisji zakończono o godz. 12.35

Obecni członkowie Komisji Zdrowia, Rodziny i Spraw Społecznych:
1. Damian Sawczak	- Zastępca Przewodniczącego Komisji
2. Dawid Sarbak	- Członek Komisji
3. Dawid Kołodziej			- Członek Komisji
4. Marian Kostecki			- Członek Komisji		
5. Iwona Bojko			- Członek Komisji
6. Renata Fredyk			- Członek Komisji

Nieobecni członkowie Komisji Zdrowia, Rodziny i Spraw Społecznych:
1. Andrzej Żuk			- Przewodniczący Komisji
Obecni członkowie Komisji Oświaty, Kultury i Sportu:
1. Łukasz Jaźwiec			- Przewodniczący Komisji
2. Marian Kostecki	- Zastępca Przewodniczącego Komisji
3. Dariusz Filistyński		- Członek Komisji
4. Iwona Bojko			- Członek Komisji		
5. Damian Sawczak			- Członek Komisji
6. Mirosław Sakowski		- Członek Komisji	
7. Jadwiga Stachów			- Członek Komisji

Obecni członkowie Komisji Infrastruktury, Gospodarki Przestrzennej i Budownictwa:
1. Józef Pokładek			- Przewodniczący Komisji
2. Adam Biesiadecki	- Zastępca Przewodniczącego Komisji
3. Leszek Chudzik			- Członek Komisji
4. Stanisław Wiącek			- Członek Komisji	
5. Piotr Klasa	- Członek Komisji
6. Dominik Chodyra	- Członek Komisji

Obecni członkowie Komisji Rozwoju Gospodarczego i Finansów:
1. Dariusz Filistyński		- Przewodniczący Komisji
2. Stanisław Wiącek	- Zastępca Przewodniczącego Komisji
3. Adam Biesiadecki 		- Członek Komisji
4. Łukasz Jaźwiec			- Członek Komisji	
5. Mirosław Sakowski		- Członek Komisji	
6. Jadwiga Stachów			- Członek Komisji
7. Maciej Małkowski			- Członek Komisji
Ponadto w posiedzeniu  udział wzięli:
1. Piotr Roman	- Prezydent Miasta
2. Iwona Mandżuk-Dudek	- I Zastępca Prezydenta Miasta 
3. Renata Szewczyk	- II Zastępca Prezydenta Miasta 
4. Jerzy Zieliński	- Sekretarz Miasta
5. Małgorzata Gawlik	-  Skarbnik Miasta 
6. Marta Gęsikowska	- Kierowniczka Referatu Gospodarki i Informacji Przestrzennej
7. Krystyna Hodowana 	- Naczelnik Wydziału Spraw Obywatelskich
8. Grzegorz Korczak	- Radca Prawny
9. Karolina Prosół	- Dyrektor Miejskiego Ośrodka Pomocy Społecznej
10. Małgorzata Zadora	- Kierownik Referatu Organów Gminy Miejskiej


Komisje przyjęły następujący porządek posiedzenia:
1. Otwarcie posiedzenia, stwierdzenie quorum i przyjęcie porządku posiedzenia.
1. Zaopiniowanie projektów uchwał Rady Miasta Bolesławiec:
1.  w sprawie przystąpienia do sporządzenia miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego dla terenu zlokalizowanego w rejonie ulic: Sosnowa – Wrzosowa w Bolesławcu,
1. w sprawie przystąpienia do sporządzenia miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego dla terenu zlokalizowanego w rejonie ulic: Gen. A. E. Fieldorfa „Nila” – Myśliwska – Gajowa – Jarzębinowa w Bolesławcu,
1. w sprawie przystąpienia do sporządzenia miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego dla terenu zlokalizowanego przy ul. Mostowej w Bolesławcu,
1. w sprawie przystąpienia do sporządzenia zmiany miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego dla terenu zlokalizowanego we wschodniej części miasta wzdłuż ulicy B. Kosiby w Bolesławcu,
1. w sprawie przystąpienia do sporządzenia zmiany miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego terenu zlokalizowanego przy osiedlu Przylesie w Bolesławcu,
1. w sprawie przyjęcia sprawozdania z realizacji „Gminnego Programu Opieki nad Zabytkami Miasta Bolesławiec na lata 2019-2022” za okres 2019-2020,
1. w sprawie przepisów porządkowych związanych z przewozem osób i bagażu taksówkami na terenie Miasta Bolesławiec,
1. w sprawie zmiany Uchwały nr  IV/39/2015 Rady Miasta Bolesławiec z dnia 25 lutego 2015 r. w sprawie usług opiekuńczych i specjalistycznych usług opiekuńczych z wyłączeniem specjalistycznych usług opiekuńczych dla osób z zaburzeniami psychicznymi, zmienioną uchwałami Rady Miasta Bolesławiec: Nr XXXI/329/2016 z dnia 21 grudnia 2016 r., Nr X/119/2019 z dnia 25 września 2019 r. oraz Nr XIX/207/2020 z dnia 20 maja 2020 r.,
1. w sprawie zmian w budżecie miasta na 2021 r.,
1.  w sprawie skargi na Dyrektora Miejskiego Zakładu Gospodarki Mieszkaniowej w Bolesławcu,
1.  w sprawie rozpatrzenia petycji,
1.  w sprawie uznania petycji za niezasługującą na uwzględnienie.
1. 
2. 
1. Przyjęcie protokołów z poprzednich posiedzeń komisji.


Przebieg posiedzenia:
Ad 1. Otwarcie posiedzenia, stwierdzenie quorum i przyjęcie porządku posiedzenia.

Wspólnemu posiedzeniu przewodniczył Przewodniczący Komisji Infrastruktury Gospodarki Przestrzennej i Budownictwa Józef Pokładek, który dokonał otwarcia posiedzenia, stwierdzając jednocześnie prawomocność obrad.

Ad 2. Zaopiniowanie projektów uchwał Rady Miasta Bolesławiec:
Ad 2.1. w sprawie przystąpienia do sporządzenia miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego dla terenu zlokalizowanego w rejonie ulic: Sosnowa – Wrzosowa w Bolesławcu.

Projekt uchwały wraz z autopoprawką członkowie Komisji otrzymali z odpowiednim wyprzedzeniem.

(projekt uchwały wraz z autopoprawką – zał. nr 1)

Przedmiotowy projekt uchwały wraz z autopoprawką zreferowała - przy pomocy pokazu multimedialnego - Kierowniczka Referatu Gospodarki i Informacji Przestrzennej Marta Gęsikowska.

Komisje zaopiniowały przedmiotowy projekt uchwały wraz z autopoprawką następująco:
- Komisja OKiS pozytywnie jednogłośnie (7 głosami „za”),
- Komisja ZRiSS pozytywnie jednogłośnie (6 głosami „za”),
- Komisja RGiF pozytywnie jednogłośnie (7 głosami „za”),
- Komisja IGPiB pozytywnie jednogłośnie (6 głosami „za”).
Ad 2.2. w sprawie przystąpienia do sporządzenia miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego dla terenu zlokalizowanego w rejonie ulic: Gen. A. E. Fieldorfa „Nila” – Myśliwska – Gajowa – Jarzębinowa w Bolesławcu.

Projekt uchwały wraz z autopoprawką członkowie Komisji otrzymali z odpowiednim wyprzedzeniem.

(projekt uchwały wraz z autopoprawką – zał. nr 2)

Przedmiotowy projekt uchwały wraz z autopoprawką zreferowała - przy pomocy pokazu multimedialnego - Kierowniczka Referatu Gospodarki i Informacji Przestrzennej Marta Gęsikowska.

Komisje zaopiniowały przedmiotowy projekt uchwały wraz z autopoprawką następująco:
- Komisja OKiS pozytywnie jednogłośnie  (7 głosami „za”),
- Komisja ZRiSS pozytywnie jednogłośnie (6 głosami „za”),
- Komisja RGiF pozytywnie jednogłośnie (7 głosami „za”),
- Komisja IGPiB pozytywnie jednogłośnie (6 głosami „za”).

Ad 2.3. w sprawie przystąpienia do sporządzenia miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego dla terenu zlokalizowanego przy ul. Mostowej w Bolesławcu.

Projekt uchwały wraz z autopoprawką członkowie Komisji otrzymali z odpowiednim wyprzedzeniem.

(projekt uchwały wraz z autopoprawką – zał. nr 3)

Przedmiotowy projekt uchwały wraz z autopoprawką zreferowała - przy pomocy pokazu multimedialnego - Kierowniczka Referatu Gospodarki i Informacji Przestrzennej Marta Gęsikowska.

W dyskusji udział wzięli radny Dariusz Filistyński oraz Kierowniczka Referatu Gospodarki i Informacji Przestrzennej Marta Gęsikowska.

Komisje zaopiniowały przedmiotowy projekt uchwały wraz z autopoprawką następująco:
- Komisja OKiS pozytywnie jednogłośnie (7 głosami „za”),
- Komisja ZRiSS pozytywnie jednogłośnie (6 głosami „za”),
- Komisja RGiF pozytywnie jednogłośnie (7 głosami „za”),
- Komisja IGPiB pozytywnie jednogłośnie (6 głosami „za”).

Ad 2.4. w sprawie przystąpienia do sporządzenia zmiany miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego dla terenu zlokalizowanego we wschodniej części miasta wzdłuż ulicy B. Kosiby w Bolesławcu.

Projekt uchwały wraz z autopoprawką członkowie Komisji otrzymali z odpowiednim wyprzedzeniem. 

(projekt uchwały wraz z autopoprawką – zał. nr 4)	

Przedmiotowy projekt uchwały wraz z autopoprawką zreferowała - przy pomocy pokazu multimedialnego - Kierowniczka Referatu Gospodarki i Informacji Przestrzennej Marta Gęsikowska.

Komisje zaopiniowały przedmiotowy projekt uchwały następująco:
- Komisja OKiS pozytywnie jednogłośnie (7 głosami „za”),
- Komisja ZRiSS pozytywnie jednogłośnie (6 głosami „za”),
- Komisja RGiF pozytywnie jednogłośnie (7 głosami „za”),
- Komisja IGPiB pozytywnie większością głosów (5 głosami „za” przy 1 głosie „wstrzymującym”).

Ad 2.5. w sprawie przystąpienia do sporządzenia zmiany miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego terenu zlokalizowanego przy osiedlu Przylesie w Bolesławcu.

Projekt uchwały wraz z autopoprawką członkowie Komisji otrzymali z odpowiednim wyprzedzeniem. 

(projekt uchwały wraz z autopoprawką – zał. nr 5)	

Przedmiotowy projekt uchwały wraz z autopoprawką zreferowała - przy pomocy pokazu multimedialnego - Kierowniczka Referatu Gospodarki i Informacji Przestrzennej Marta Gęsikowska.

Do sprawy odnieśli się radni Dariusz Filistyński, Adam Biesiadecki, Przewodniczący Komisji IGPiB Józef Pokładek oraz Kierowniczka Referatu Gospodarki i Informacji Przestrzennej Marta Gęsikowska.


Komisje zaopiniowały przedmiotowy projekt uchwały wraz z autopoprawką następująco:
- Komisja OKiS pozytywnie jednogłośnie (7 głosami „za”),
- Komisja ZRiSS pozytywnie jednogłośnie (6 głosami „za”),
- Komisja RGiF pozytywnie jednogłośnie (7 głosami „za”),
- Komisja IGPiB pozytywnie jednogłośnie (6 głosami „za”).

Ad 2.6. w sprawie przyjęcia sprawozdania z realizacji „Gminnego Programu Opieki nad Zabytkami Miasta Bolesławiec na lata 2019-2022” za okres 2019-2020.

Projekt uchwały członkowie Komisji otrzymali z odpowiednim wyprzedzeniem.
(projekt uchwały – zał. nr 6)

Przedmiotowy projekt uchwały zreferowała  Kierowniczka Referatu Gospodarki i Informacji Przestrzennej Marta Gęsikowska.

Komisje zaopiniowały przedmiotowy projekt uchwały następująco:
- Komisja OKiS pozytywnie jednogłośnie (6 głosami „za”, 1 radny nie brał udziału w głosowaniu),
- Komisja ZRiSS pozytywnie jednogłośnie (6 głosami „za”),
- Komisja RGiF pozytywnie jednogłośnie (6 głosami „za”, 1 radny nie brał udziału w głosowaniu),
- Komisja IGPiB pozytywnie jednogłośnie (6 głosami „za”).

Ad 2.7. w sprawie przepisów porządkowych związanych z przewozem osób i bagażu taksówkami na terenie Miasta Bolesławiec.

Projekt uchwały członkowie Komisji otrzymali z odpowiednim wyprzedzeniem.
(projekt uchwały – zał. nr 7)

Przedmiotowy projekt uchwały wraz z poprawkami zreferowała Naczelniczka Wydziału Spraw Obywatelskich Krystyna Hodowana.
W dyskusji udział wzięli radny Maciej Małkowski, Dariusz Filistyński, Bogdan Biernat oraz Naczelniczka Wydziału Spraw Obywatelskich Krystyna Hodowana.

Komisje zaopiniowały przedmiotowy projekt uchwały wraz z poprawkami następująco:
- Komisja OKiS pozytywnie jednogłośnie (6 głosami „za”, 1 radny nie brał udziału w głosowaniu),
- Komisja ZRiSS pozytywnie jednogłośnie (6 głosami „za”),
- Komisja RGiF pozytywnie jednogłośnie (6 głosami „za”, 1 radny nie brał udziału w głosowaniu),
- Komisja IGPiB pozytywnie jednogłośnie (5 głosami „za”, 1 radny nie brał udziału w głosowaniu).

Ad 2.8. w sprawie zmiany Uchwały nr  IV/39/2015 Rady Miasta Bolesławiec z dnia 25 lutego 2015 r. w sprawie usług opiekuńczych i specjalistycznych usług opiekuńczych z wyłączeniem specjalistycznych usług opiekuńczych dla osób z zaburzeniami psychicznymi, zmienioną uchwałami Rady Miasta Bolesławiec: Nr XXXI/329/2016 z dnia 21 grudnia 2016 r., Nr X/119/2019 z dnia 25 września 2019 r. oraz Nr XIX/207/2020 z dnia 20 maja 2020 r.

Projekt uchwały członkowie Komisji otrzymali z odpowiednim wyprzedzeniem.
(projekt uchwały  – zał. nr 8)

Przedmiotowy projekt uchwały zreferowała Dyrektorka Miejskiego Ośrodka Pomocy Społecznej Karolina Prosół. 

Komisje zaopiniowały przedmiotowy projekt uchwały następująco:
- Komisja OKiS pozytywnie jednogłośnie (6 głosami „za”, 1 radny nie brał udziału w głosowaniu),
- Komisja ZRiSS pozytywnie jednogłośnie (6 głosami „za”),
- Komisja RGiF pozytywnie jednogłośnie (6 głosami „za”, 1 radny nie brał udziału w głosowaniu),
- Komisja IGPiB pozytywnie jednogłośnie (6 głosami „za”).

Ad 2.9. w sprawie zmian w budżecie miasta na 2021 r.

Projekt uchwały wraz z autopoprawką członkowie Komisji otrzymali z odpowiednim wyprzedzeniem.

(projekt uchwały wraz z autopoprawką – zał. nr 9)

Przedmiotowy projekt uchwały wraz z autopoprawką zreferowała Skarbnik Miasta Małgorzata Gawlik.

Komisje zaopiniowały autopoprawkę do przedmiotowego projektu uchwały następująco:
- Komisja OKiS pozytywnie jednogłośnie (6 głosami „za”, 1 radny nie brał udziału w głosowaniu),
- Komisja ZRiSS pozytywnie jednogłośnie (6 głosami „za”),
- Komisja RGiF pozytywnie jednogłośnie (6 głosami „za”, 1 radny nie brał udziału w głosowaniu),
- Komisja IGPiB pozytywnie jednogłośnie (6 głosami „za”).

Komisje zaopiniowały całość przedmiotowego projektu uchwały następująco:
- Komisja OKiS pozytywnie jednogłośnie (6 głosami „za”, 1 radny nie brał udziału w głosowaniu),
- Komisja ZRiSS pozytywnie jednogłośnie (6 głosami „za”),
- Komisja RGiF pozytywnie jednogłośnie (6 głosami „za”, 1 radny nie brał udziału w głosowaniu),
- Komisja IGPiB pozytywnie jednogłośnie (6 głosami „za”).

Ad 2.10. w sprawie skargi na Dyrektora Miejskiego Zakładu Gospodarki Mieszkaniowej w Bolesławcu

Projekt uchwały członkowie Komisji otrzymali z odpowiednim wyprzedzeniem.
(projekt uchwały – zał. nr 10)

Przedmiotowy projekt uchwały zreferował Radca Prawny Grzegorz Korczak.

W dyskusji udział wzięli radny Dariusz Filistyński i Radca Prawny Grzegorz Korczak.

Komisje zaopiniowały przedmiotową projekt uchwały następująco:
- Komisja OKiS pozytywnie większością głosów (5 głosami „za” przy 1 głosie „wstrzymującym”, 1 radny nie brał udziału w głosowaniu),
- Komisja ZRiSS pozytywnie jednogłośnie (6 głosami „za”),
- Komisja RGiF pozytywnie większością głosów (5 głosami „za” przy 1 głosie „wstrzymującym”, 1 radny nie brał udziału w głosowaniu),
- Komisja IGPiB pozytywnie jednogłośnie (5 głosami „za”, 1 radny nie brał udziału w głosowaniu).

Ad 2.11. w sprawie rozpatrzenia petycji.

Projekt uchwały członkowie Komisji otrzymali z odpowiednim wyprzedzeniem.
(projekt uchwały – zał. nr 11)

Przedmiotowy projekt uchwały zreferował Radca Prawny Grzegorz Korczak.

Do sprawy odnieśli się: radny Łukasz Molak, Damian Sawczak oraz Kierowniczka Referatu Organów Gminy Miejskiej Małgorzata Zadora.

Komisje zaopiniowały przedmiotowy projekt uchwały następująco:
- Komisja OKiS pozytywnie jednogłośnie (6 głosami „za”, 1 radny nie brał udziału w głosowaniu),
- Komisja ZRiSS pozytywnie jednogłośnie (6 głosami „za”),
- Komisja RGiF pozytywnie jednogłośnie (6 głosami „za”, 1 radny nie brał udziału w głosowaniu),
- Komisja IGPiB pozytywnie jednogłośnie (6 głosami „za”).

Ad 2.12. w sprawie uznania petycji za niezasługującą na uwzględnienie.

Projekt uchwały członkowie Komisji otrzymali z odpowiednim wyprzedzeniem.
(projekt uchwały – zał. nr 12)

Przedmiotowy projekt uchwały zreferował Radca Prawny Grzegorz Korczak.

	W dyskusji udział wzięli radny Maciej Małkowski oraz Przewodniczący Komisji IGPiB Józef Pokładek.

Komisje zaopiniowały przedmiotowy projekt uchwały następująco:
- Komisja OKiS pozytywnie jednogłośnie (7 głosami „za”),
- Komisja ZRiSS pozytywnie jednogłośnie (6 głosami „za”),
- Komisja RGiF pozytywnie jednogłośnie (7 głosami „za”),
- Komisja IGPiB pozytywnie jednogłośnie (5 głosami „za”, 1 radny nie brał udziału w głosowaniu).

Ad 3. Przyjęcie protokołów z poprzednich posiedzeń komisji.

Protokół  Nr 4/2021 posiedzenia Komisji Oświaty Kultury i Sportu Rady Miasta Bolesławiec, odbytego w dniu 30 marca 2021 r. został przyjęty bez zmian i poprawek.

Protokół Nr 3/2021 posiedzenia Komisji Zdrowia, Rodziny i Spraw Społecznych Rady Miasta Bolesławiec, odbytego w dniu 30 marca 2021r. został przyjęty bez zmian i poprawek.

Protokół Nr 3/2021 posiedzenia Komisji Rozwoju Gospodarczego 
i Finansów Rady Miasta Bolesławiec, odbytego w dniu 30 marca 2021 r. został przyjęty bez zmian i poprawek.

Protokół Nr 4/2021 posiedzenia Komisji Infrastruktury, Gospodarki Przestrzennej i Budownictwa Rady Miasta Bolesławiec, odbytego w dniu 30 marca 2021 r. został przyjęty bez zmian i poprawek.


Wobec wyczerpania porządku obrad Przewodniczący Komisji IGPiB Józef Pokładek zamknął wspólne posiedzenie komisji stałych Rady Miasta.
Przewodniczący Komisji
Oświaty, Kultury i Sportu
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